

МИНИСТАР ШУТАНОВАЦ  
УРУЧИО КЉУЧЕВЕ  
ВОЈНИХ СТАНОВА

## НОВИ СТАНАРИ НА БЕЖАНИЈСКОЈ КОСИ

Почетком октобра, 26 породица пензионисаних и садашњих припадника Министарства одбране и Војске Србије уселило се у нове станове, чија је изградња започела 1992, а још 80 станова на тој локацији биће спремно за поделу до краја године. У Београду, али и осталим градовима Србије, у 2009. очекује се завршетак око 400 станова за старешине и цивилна лица из система одбране.

У насељу Бежанијска коса министар одбране Драган Шутановац уручио је 6. октобра кључеве за 26 станова пензионисаним и садашњим припадницима Министарства одбране и Војске Србије. Изградња станова на тој локацији започета је још 1992. године, али је више пута прекидана. Крајем 2007, наредбом министра одбране, настављени су грађевински радови.

Од 26 станова, 20 је додељено породицама пензионисаних припадника Министарства и Војске. До краја године биће усељено више од 80 станова, а наредне године очекује се завршетак још око 400 станова, чија је изградња започела пре неколико деценија.

Министар Шутановац нагласио је да се станови за припаднике система одбране неће градити само у Београду већ и у осталим градовима Србије.

– У току су интензивни преговори са Грађевинском дирекцијом Србије о размени војне имовине, али и са локалном самоуправом, која се може обратити Министарству одбране уколико је заинтересована за реализацију *Мастер плана*. Тек тада, према процени пореских органа Републике Србије, можемо договарати размену имовине за непокретности, односно станове или новчана средства – рекао је министар Шутановац и додао да се продаја војне имовине не одвија онако како то жели Министарство одбране.

– Јавност треба да зна да је то понајмање питање нашег министарства, јер су у пројекат укључени и Министарство финансија, Пореска управа, али и Дирекција за имовину Републике Србије. Нажалост, мораћемо пронаћи неко решење које ће тај посао убрзати, јер данас имамо више стотина припадника Војске који обезбеђују неперспективне објекте, што је веома скупо, а старешине се могу ангажовати на другим војничким задацима – истакао је министар одбране.

Према његовим речима, напредује и пројекат стамбеног збрињавања припадника Министарства одбране и Војске Србије кредитирањем. До сада се више од 400 старешина пријавило на тај конкурс, а око осамдесет је већ добило потврдан одговор. То ће, истакао је министар Шутановац, бити пројекат за 21. век, јер ће припадници система одбране у будућности имати довољна новчана примања да могу стамбене потребе решавати субвенционисаним кредитима.

Министар Шутановац био је први гост породице Алановић. Како ред налаже, у нови стан Слободана Алановића, војног намештеника из касарне у Јакову, није ушао празних руку. Најмлађи члан породице, дванаестогодишњи Марко, повео га је одмах у своју собу.

– Видите, ово ће бити моја соба, а до сада је никада нисам имао – узвикнуо је срећно.

Алановићи су на први војни стан чекали дуже од 20 година.

Супруга пензионисаног припадника Војске Љубомира Станковића, који је такође добио кључеве од стана, каже да су на стан одговарајуће квадратуре чекали 18 година. Пре тога су са двоје одрасле деце и унуцима становали у малом стану на Новом Београду.

Невена Обрадовић радила је дуже од 20 година у Војно-техничком институту. После осам година чекања добила је први пут двособан стан. Радује се што ће са две ћерке, зетом и унуком коначно имати довољно простора.

Војни пензионер Томислав Ристић службовао је некада у Словенији, а у Београд је дошао 1991. године. Са супругом, ћерком и сином био је годинама подстанар у Калуђерици. Почетком 2001. године добио је решење за нови стан. Како каже, већ је био изгубио сваку наду да ће решити стамбени проблем. Са породицом се коначно усељава у нови стан.

Анђела Нишић, супруга пензионисаног авијацијског пуковника, не скрива радост што је после седам и по година добила стан одговарајуће величине. Трочлана породица Нишић живела је најпре у Задру. После доласка у Београд била је привремено смештена у војном објекту на Жаркову. ■

В. ПОЧУЧ

Снимили Ј. МАРЈАНОВ и Д. ГОЛ

